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- Spolupráce s rodiči

- se ZŠ

- s odbornými institucemi

- s veřejností,  se sponzory
7)  Zkvalitnění vybavení MŠ
číslo jednací:
spisový znak:    1.1.3.1.A (10)




Název organizace:  Základní škola a mateřská škola Oskava, příspěvková  


 organizace

Adresa:                    součást mateřská škola

                                 788 01  Oskava 110
Telefon:                   MŠ – 583 233 579, 734 746 881
                       ZŠ  -  583 233 560

IČ:                           709 85 197
Kapacita školy:      60 dětí

Ředitel příspěvkové organizace:  Mgr. Stanislav Lysák

Vedoucí učitelka MŠ:                    Bc. Lenka Punčochářová

Zřizovatel:              OÚ Oskava



Vycházíme z filozofie:

„Jen ten, kdo je spokojený a vyrovnaný, je schopen se aktivně                    zapojovat do příležitostí, které mu umožňují prožít, zažít, objevit,

vyzkoušet si, naučit se.“

Stručná historie mateřské školy:

      Budova byla postavena v osmdesátých letech. Původně pracovala v MŠ tři oddělení. Jejím zřizovatelem byl textilní podnik Moravolen. Po zrušení třetího oddělení byly tyto prostory využity k umístění jeslí. Se zrušením jeslí se ruší také jídelna a strava se až do současnosti dováží ze sousední budovy školní jídelny. Uvolněné prostory po jeslích jsou využívány školní družinou. Mateřská škola je nyní jednotřídní, zřizovatelem je obecní úřad Oskava. V roce 2002 vznikl právní subjekt ZŠ a MŠ Oskava, příspěvková organizace, jehož je MŠ součástí. Ve školním roce 2016–2017 docházelo do MŠ dětí 24. 
Charakteristika školy:
     Jelikož se v okolí MŠ nacházejí louky, kopce, lesy, řeka, rybník atd., máme blízko k přírodě. Z toho vyplývá naše environmentální profilace a úspěšné zapojení v programu Ekoškola. Ve školním roce 2016-2017 pracovala v mateřské škole jen jedna třída (poprvé v historii obce). S dětmi pracovaly dvě pedagogické pracovnice a asistent pedagoga. MŠ má zřízený logopedický kabinet se školní knihovnou, koutek s pomůckami pro environmentální vzdělávání dětí a knihovničku pro rodiče. Vnitřní prostory jsou barevné, vkusně doplněné výzdobou inspirovanou přírodou, nábytek je částečně renovovaný. Díky dlouhodobé spolupráci se sponzory je vybavení hračkami, didaktickým  materiálem, dětskou i odbornou literaturou na vysoké úrovni. Školní zahradu jsme se ve spolupráci s rodiči snažili obohatit o nové prvky přírodní zahrady. Z rozpočti OÚ Oskava byly v zahradě instalovány čtyři dřevěné sestavy.  Děti zde mají dostatek příležitostí pro hry i vzdělávací činnosti. Věříme, že mateřská škola je příjemným místem  pro setkávání a vzdělávání.     

      Pracovní klima:

              Za jeden z nejdůležitějších předpokladů fyzického a duševního zdraví považujeme spokojenost, vyrovnanost a pozitivní pracovní klima. V mateřské škole jsme se snažili vytvořit příznivé prostředí jak pro děti a jejich rodiče, tak pro zaměstnance a pedagogy.  Vzájemné vztahy jsou založené na domluvě, spolupráci, naslouchání a respektování názorů druhého. Velký důraz byl kladen na spolupráci s rodiči. To se nám dařílo prostřednictvím EKOtýmu a EKOškoly, při brigádách, tvořivých dílnách, apod. Uvědomujeme si, že chování a jednání dospělých je příkladem pro děti. Naše motto zní: „Člověk nikdy nedosáhne víc, než sám do věci dal.“ (Tenzing Norday) aneb „Kdo chce, hledá způsob, kdo ne, hledá důvod.“
Systém vzdělávání:

      Mateřská škola pracovala dle školního vzdělávacího programu „Duhový svět“a Školního programu environmentálního vzdělávání, jehož součástí je plán činností EKOškoly. 


 Třída VČELKY
- S dětmi pracovaly paní učitelky Bc. Lenka Punčochářová a Martina Boráková, Funkci asistenta pedagoga zastávala paní Miroslava Doleželová.
- Od září navštěvovalo třídu 24 dětí, 13 chlapců a 11 děvčat ve věkovém složení   3 - 7 let. Jednomu chlapci byl udělen odklad školní docházky. Od ledna jeden chlapec ukončil předškolní vzdělávání a jiný se přistěhoval. V únoru požádali rodiče chlapce s odloženou školní docházkou  z  rodinných důvodů o přerušení školní docházky a nastoupil do MŠ ve Zlíně. Předškolních dětí bylo 11, jednomu chlapci byl doporučen odklad školní docházky.  Pro chlapce s diagnózou psychomotorické opoždění byl ve spolupráci s SPC Schola VIVA Šumperk vytvořený Plán pedagogické podpory.  Asistent pedagoga s chlapcem pracoval dle týdenního plánu.  
Personální složení MŠ
Vedoucí učitelka:      Bc. Lenka Punčochářová
Paní učitelka:             Martina Boráková  - zástupkyně vedoucí učitelky
Školnice, pradlena, asistentka pedagoga:  Miroslava Doleželová – zdravotník
Pradlena                     Ludmila Wezdenková

Všechny paní učitelky mají požadované pedagogické vzdělání. Vedoucí učitelka L. Punčochářová pracovala na zkrácený úvazek 0,98, M. Boráková 1,00, školnice M. Doleželová na úvazek 0,66 školnice, asistent pedagoga 0,36. Pradlena paní L. Wezdenková byla placená z obecních zdrojů a pracovala na úvazek 0,08.  
Další vzdělávání pedagogických pracovníků:

K samostudiu využili pedagogové odbornou literaturu z pedagogické knihovny: 
- Luční školka – Helena Nováčková

- Nápady a básničky pro malé dětské ručičky – Jindřiška Ptáčková

- Školní zralost a předmatematické myšlení a poznávání přírody


- řeč a sluch


- vstup do školy


- diagnostika školní zralosti

- Dřesk a Tilpína aneb kouzlo materiálů – Zdeňka Štefanidesová

- Mluv se mnou – Kateřina Slezáková

Další informace získávali pedagogové studiem měsíčníku Informatorium a využíváním internetu. Pí uč. L. Punčochářová se zúčastnila Krajské konference environmentálního vzdělávání, absolvovala seminář PhDr. J. Svbody – Řešení výchovných a kázeňských problémů. Pí uč. M. Boráková absolvovala seminář Hudební hrátky v environmentální výchově. 



Zápis do mateřské školy pro školní rok 2017 – 2018 proběhl 4. května 2017.

     K zápisu přišlo 7 děti, 4 děti dodatečně. Jedno dítě nebylo přijato z důvodu nízkého věku a organizace MŠ. O zápisu do MŠ byli rodiče včas informováni pozvánkou prostřednictvím článku ve Zpravodaji a plakáty na veřejných místech. Při zápisu měly děti možnost seznámit se s prostředím školky i s dětmi a paní učitelkou při hrách. Rodičům byl předán informační letáček se základními údaji a informacemi o MŠ. Děti vyrobily pro kamarády malý dárek.

     S rodiči byl dohodnut adaptační program dítěte a předány informace o možnostech návštěvy MŠ v průběhu školního roku, například při příležitosti Dne otevřených dveří nebo oslavy Dne dětí. O prázdninách mohli rodiče s dětmi navštěvovat školní zahradu při pobytu venku dětí z MŠ. 
 

Jaký byl vzdělávací proces? 

Naším hlavním cílem bylo vytvoření zajímavé vzdělávací nabídky pro věkově smíšenou heterogenní třídu, rozvíjení kamarádských vztahů a ochoty pomoci mladším dětem. Snažili jsme se vytvořit podnětné prostředí pro všestranný rozvoj dětí, posilování komunikačních kompetencí a sociálních dovedností. Pokračovali jsme v programu Ekoškola.  Zapojovali jsme děti do spolurozhodování. Ve výchovně vzdělávacím procesu jsme uplatňovali individuální přístup, vývoj dětí byl zaznamenáván třikrát ročně v kartách individuálního rozvoje. V portfoliích jsme sledovali vývoj kresby postavy a vývoj grafomotoriky. Společně s dětmi jsme vytvořili pravidla kamarádství a dbali na jejich dodržování.  Pro chlapce s diagnózou psychomotorické opoždění byl vytvořen plán pedagogické podpory. Dle týdenního plánu s chlapcem pracoval asistent pedagoga. 
Empatickým přístupem k dětem jsme se snažili vzbudit jejich důvěru, motivovat je k aktivitě, tvořivosti a získávání poznatků především hravou formou a prožitkovým učením.  
Školní vzdělávací program (ŠVP) „Duhový svět“

ŠVP vychází z přirozeného prostředí, které děti obklopuje. Tímto prostředím je vesnice a okolní  příroda - lesy, louky, pole, vodní nádrž. ŠVP obsahuje pět integrovaných bloků: Vesele do školky, Barevný podzim, Zima kouzelnice, Jaro plné překvapení, Letní čarování.  
Obsah týdenních nebo čtrnáctidenních tematických plánů ve třídních vzdělávacích programech (dále jen TVP) je inspirován ročními obdobími, svátky, událostmi apod. Prožitkové učení obsahovalo pokusy, pozorování (ptáci u krmítka, růst fialek, …), seznamování s výrobními procesy (pečení, vaření kompotu…), exkurze (knihovna, rybník Šumvald,...)              a výlety (např. do ZOO, na dopravní hřiště). Pro práci využíváme cíleně zakoupené pomůcky, literaturu, didaktický materiál. Děti zapojujeme do malých projektů (Plán zahrady v přírodním stylu,…) a tematických dnů (Světový den hygieny rukou, Den země, Světový den vody, Den ptactva). Máme zpracovaný samostatný Školní program environmentálního (ŠPV) vzdělávání a plán Ekoškoly. 
Vzdělávací práci s dětmi i tento školní rok ovlivnilo zapojení do programu Ekoškola. Nadále spolupracujeme s naším garantem sdružením Tereza a centrem ekologických aktivit Sluňákov (www.ekoskola.cz). Cílem EKOškolky je zapojit děti do spolurozhodování při změnách prostředí školy, spoluvytvářet obsah vzdělávacích témat, chovat se šetrněji k životnímu prostředí, spolupracovat s učiteli, rodiči a dospělými při dosahování cílů. Náš školní Ekotým byl složený ze šesti dětí, čtyř rodičů, tří sourozenců a tří zaměstnanců MŠ. V průběhu školního roku se sešel EKOtým na čtyřech schůzkách. Téma jídlo jsme uzavřeli a děti a rodiče jsme nechali rozhodnout o volbě druhého tématu – odpady nebo prostředí. Pracovali jsme s tématem voda a druhým tématem se stalo prostředí. Společně jsme téma analyzovali. Vytvořili jsme plán činností. Děti se učily prezentovat své nápady, tvořivě myslet a plánovat. S Ekotýmem a dětmi jsme pracovali na projektech: Krmítka na zahradě, Voda na zahradě, Jezírko, Oprava krmelce, Plán zahrady v přírodním stylu)                   
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          EKOtým na první schůzce

Volba druhého tématu PROSTŘEDÍ nebo ODPADY?   
S Ekotýmem jsme organizovali Zamykání zahrady, Čarodějniský rej na školní zahradě, Den Ekoškoly, brigádu na školní zahradě Ulkiďme Česko. Při brigádě nám nepřálo počasí, odložili jsme ji na jiný všední den. Rodiče nám pomohli s kopáním jezírka, vyrobili doma originální pračí krmítka. S dětmi jsme vyhrabali zahradu, posbírali odpadkyna školní zahradě, vysbírali klacíky a šišky, vypleli bylinkovou zahrádku a připravili záhon na zeleninu a  na pařeniště. V dotváření prvků přírodní zahrady chceme pokračovat i příští školní rok (plánujeme jezírko). Ve spolupráci s OÚ jsme postavili malý přistřešek na dříví, které používáme na ohniště.  Při společných akcích děti vnímají vzájemnou spolupráci a pomoc dospělých při vzniku nové věci. Vidí postup práce, poznají prostředí školky z jiného pohledu.  


V oblasti prostředí se nám podařilo vyrobit za pomoci rodičů košíky na hudebné nástroje. S technikou tvoření roliček z novin a pletení košíků nás seznámila babička od Elišky. Sešli jsme se celkem třikrát. Pořídili jsme ve spolupráci s CNM textilem kontejner na vodu, od firmy AGRO Huzová jsme získali dříví na hmatový chodník, pořídili jsme bedýnky na přírodniny, nástěnku pro děti, o kterou se samy starají. Opravili jsme krmelec a umístili ho v lese. Nosili jsme do něj dobroty pro zvířátka a pozorovali jsme změny a stopy. 

Některé plánované body jsme nesplnily, ale budou zařazeny do plánu EKOškoly ve školním roce 2017-2018, viz samostaltné hodnocení EKOškoly. 

Organizovali jsme společná tvořivá odpoledne pro děti, rodiče a sourozence Podzimní tvoření, velikonoční tvoření, oslava svátku maminek.). Podnikli jsme tematické vycházky – na statek ke Kačence, k rybníku, k mraveništi, na louku, apod. Zapojili do výtvarných soutěží -            Děti, pozor , červená, výtvarná soutěž ke Světovému dni hygieny rukou, výtvarná soutěž Divadla v Šumperku
Estetické cítění, jazykové a komunikační kompetence dětí byly rozvíjeny při hrách a  kulturních vystoupeních. Některé divadelní společnosti každoročně jezdí k nám do MŠ, např. Divadélko z Přerova, Sluníčko Šternberk, Zlatý klíč, kouzelník. Maňáskové pohádky hrají dětem paní učitelky, děti samy připravují pohádky pro kamarády nebo vystoupení pro rodiče a pro veřejnost na setkání seniorů. Navštívili jsme Divadlo v Šumperku. Dvakrát jsme jeli do keramické dílny na vánoční a velikonoční vyrábění.
Rozvoj tělesné zdatnosti a obratnosti podněcovaly pohybové aktivity - cesta   za pokladem, šipkovaná, poznávací vycházky do přírody. Každý den ráno pravidelně zařazujeme cvičení se zdravotními cviky a pohybové hry. Děti absolvovaly deset lekcí plaveckého výcviku na plaveckém bazéně v Uničově. O lyžařský kurz nebyl tento rok zájem. V zimě bylo dostatek sněhu, děti si užily lopatování, stavění sněhuláků i klouzání.  

Jak nakládáme v MŠ s odpady? Sbíráme pomerančovou a citrónovou kůru. Nasbírali jsme 8 kg pomerančové a půlkila citrónové. Ve třídách máme místo na odkládání použitého papíru. Sběr papíru jsme organizovali ve spolupráci se ZŠ. Tento školní rok jsme společně s rodiči a dětmi nasbírali 113,5kg papíru.a 72kg kartonu. Na školní zahradě máme kompostér. Zbytky potravy jsou předány k dokrmování domácích zvířat. Osvědčil se také sběr tvrdého pečiva pro domácí zvířectvo. Společně se ZŠ sbíráme také vršky od PET lahví.
Kroužky, které MŠ dětem nabízí:
Tento školní rok jsme dětem nabídli kroužek florbalu.  Navštěvovaly ho tři předškolní dětí. Kroužek vedl pan učitel K. Maitner. 
ROK V MATEŘSKÉ ŠKOLE
ZÁŘÍ….   

- Školní rok jsme zahájili maňáskovou pohádkou - Jak pejsek s kočičkou vařili dort. Pro děti si ji připravily paní učitelky. S dětmi jsme vytvořili pravidla chování a jednání v MŠ. Celý měsíc jsme završili veselou drakiádou. Jelikož nám počasí nepřálo, závody a soutěže probíhaly ve školce. O hledání pokladu a dráčka podle fáborek děti nepřišly. Největší zážitek měly z toho, že v papučích musely oběhnout kolem školky. 

- S rodiči jsme se poprvé setkali na rodičovské schůzce. Podali jsme jim informace o dění v MŠ. Rodiče se seznámili se vzdělávacím programem, připravovanými aktivitami a akcemi pro děti. 
  - Již tradičně přijelo do MŠ divadlo Sluníčko ze Šternberka s maňáskovými pohádkami. 

ŘÍJEN….
- Letos jsme jeli na výlov k šumvaldskému rybníku se všemi dětmi.  

- Podnikli jsme návštěvu na školní zahradu do MŠ v Libině. Děti se seznámily se zařízením zahrady a plánovali jsme, jak bychom chtěli naši školkovu zahradu obohatit. Děti se seznamovaly s novými kamarády z Libiny a společně jsme se zúčastnili besedy o myslivosti. Celé dopoledne rychle uběhlo.

- Poprvé přijelo do MŠ divadélko Kašpárkův svět z Opavy. Děti se seznámily s velkými loutkami - marionetami. 
LISTOPAD….               

- Účastnili jsme se besedy s ilustrátorem A. Dudkem v ZŠ.

- S Ekotýmem jsme uspořádali akci halloweenké zamykání zahrady. Sešlo se dosti účastníků i z veřejnosti. Prožili jsme příjemné páteční odpoledne a podvečer. Vyráběli jsme lucerničky, se kterými děti absolvovaly stezku odvahy. Pro děti i dospělé bylo připraveno tematické občerstvení. 

- Oslavili jsme Den Ekoškol – připravili jsme občerstvení ze školní zahrady, zasadili jsme fialky, podnikli jsme vycházku ke studánce.

- Navštívili jsme ekoprogram centru v Mladoňově, v keramické dílně v Šumperku děti tvořily vánoční svícny, do MŠ přijelo divadélko z Přerova. 

- Účastnili jsme se slavnostního rozsvěcování vánočního stromu a prodejního jarmarku.  

PROSINEC….

- Ani letos se dopolední setkání s Mikulášem, andělem a čertem neobešlo bez slziček. Zato setkání u vánočního stromečku bylo veselé a plné zvláštního kouzla a očekávání. Děti si připravily pro rodiče vánoční program a společně jsme prožili pěkné sváteční chvíle.
- Na pozvání jsme navštívili místní kostel. Na všechny zapůsobila předvánoční atmosféra. 

 LEDEN….               

- Povídali jsme si o pomoci ptáčkům v zimě, ve školce i doma s rodiči děti vyráběly krmítka, v MŠ jsme absolvovali program Na ptačím krmítku. Do lesa jsme dopravili opravený krmelec a zvířátka i ptáčky jsme pravidelně přikrmovali. 

- Letos byla sněhová nadílka bohatá, ke klouzání jsme využili led na přehradě, pořádali jsme závody na lopatách, poznávali jsme vlastnosti sněhu i ledu.  

- Začali jsme jezdit na plavecký výcvik do bazénu v Uničově.

ÚNOR….
- Masopust jsme s dětmi připravovali celý týden. V pátek dopoledne proběhl ve školce
  masopustní rej a odpoledne veselí pokračovalo průvodem vesnicí a oslavou s rodiči 
  v kulturním domě.

- Velký dojem na děti udělal klavírní koncert Amádeus.

- Pan P. Gajdoš – lesní pedagog - pro děti připravil zajímavou besedu o zvířátkách. Děti získaly 
  poznatky o lesní zvěři a dravcích, mohly si prohlédnout a pohladit vycpaná zvířata. 

BŘEZEN…
- Měsíc knihy jsme s dětmi zahájili exkurzí do místní knihovny.
- V ekoškole jsme se zabývali tématem prostředí, zhotovili jsme nástěnky, košíky na hudební 
   nástroje, bedýnky na přírodniny.

- Podruhé jsme jeli na keramiku do Šumperka, tentokrát děti vyráběly velikonoční slepičky.  - - - Oslavili jsme první jarní den a Světový den vody. Dopoledne jsme pro děti připravili 

   tematické hry a soutěže, seznámili je s životem lososa.

- Tvoření proběhlo s babičkou od Ellinky. Děti si za pomoci rodičů vyrobily zajíčky ze slámy.  

DUBEN….  
- Podnikli jsme velikonoční návštěvu do první třídy s koledováním a veselý průvod dětí 

  procházel vesnicí. 
- Zavítali jsme s dětmi na druhou přátelskou návštěvu na školní zahradu do MŠ v Libině. Pro 
  děti si paní učitelky připravily úkoly a tvoření k tématu jaro a velikonoce. Na oplátku jsme 

  pozvali děti a paní učitelky do naší školky. 
- Dopoledne se děti zúčastnily vzdělávacího programu Živo jako v úle. 
- Koncem měsíce jsme pořádali velice vydařený Čarodějnický rej na školní zahradě. S pomocí 

  rodičů jsme pro děti připravili zajímavé soutěže, prodejní krámek, pečení hadů a špekáčků, 

  bohaté občerstvení a diskotéku. 

KVĚTEN….

- V Ekocentru v Mladoňově jsme absolvovali program Pramínek vody. 
- Na návštěvu do MŠ přišla paní doktorka N. Šotolová a pěkně dětem vysvětlila správný 
  způsob mytí rukou. Na děti udělala paní doktorka dojem, pamatujíc postup do teď. 
- První květnovou neděli slaví maminky svůj svátek. Děti si pro ně přichystaly milé pásmo 

  básní a písní. Společně si po té nazdobili perníková srdíčka.

- Do školky přijelo divadélko z Přerova. 

- Navštívili jsme s dětmi kino v Uničově – Šmoulové zapomenutá vesnice.
ČERVEN….

- Mnoho dojmů si děti odvážely z Integrovaného dne v Libině. Viděly zásah policie, seskok 

   padákem, hasiče, zdravotníky a jiné praktické ukázky.

- Letošní oslava Dne dětí proběhla v duchu pohádkových postav. O zábavu a soutěže se  

  postaral  šašek Viky. V lese byl pro děti připraven pohádkový les s úkoly na stanovištích. Na

  zahradě nechyběl oblíbený skákací hrad, kolo štěstí a občerstvení. Tentokrát v průběhu akce

  zapršelo, tak jsme se přestěhovali do školky. I přesto se Den dětí vydařil.  

- Školní výlet jsme tentokrát podnikli do ZOO na Kopeček. Zvířátka děti nikdy nezklamou.

- Oblíbený výlet je na dopravní hřiště do Mohelnice. Děti tam mají možnost vyzkoušet své 

  jezdecké dovednosti na různých autíčkách, šlapadlech atd.

- Navštívit nás přijely děti s paními učitelkami z MŠ v Libině. 

- Školní rok jsme uzavřeli slavnostním rozloučením s osmi dětmi, budoucími prvňáčky.   

  S dětmi jsme připravili slavnostní občerstvení a posezení pro rodiče.

- Se školkou jsme se rozloučili odpoledním programem motivovaným skřítky a přespáním 

  v MŠ. Věříme, že na poslední den ve školce budou děti rády vzpomínat.


Spolupráce s rodiči:
- Vážíme si aktivního přístupu rodičů k dění v MŠ, jejich ochoty a pomoci. Do Ekotýmu se zapojilo pět rodičů. Společně jsme naplánovali a zorganizovali podzimní Zamykání zahrady, vánoční jarmark, Mikulášskou a vánoční nadílku. Účast na odpoledních tvořivých akcích byla vysoká. 
- Na velikonoce jsme pro rodiče a děti připravili velikonoční dílnu. 
- Nabízíme rodičům k zapůjčení knihy z odborné knihovny, kterou průběžně doplňujeme. Pořádáme prodejní výstavky knih. O dění v MŠ rodiče informujeme ukládáním fotografií z akcí na stránkách rajce,cz a internet. stránkách MŠ. 
- Organizovali jsme dvě brigády. Podzimní byla zaměřena na úklid trampolíny. Na jaře jsme se chtěli sejít na akci Ukliďme Česko. Pro nepřízeň počasí jsme brigádu zrušili. Úklid jsme za pěkného počasí provedli s dětmi. Rozdělili jsme se do čtyř skupin. První skupina sbírala odpadky na zahradě a kolem školky. Druhá skupina hrabala listí, třetí sbírala klacíky a šišky, čtvrtá osazovala pařeniště. Rodiče postavili trampolínu, pomohli nám s kopáním jezírka. 
- Rodiče nám pomáhali při organizaci Čarodějnického reje na školní zahradě a Dne dětí. Zapojili se do prodeje občerstvení, přípravy ohniště, organizace soutěží, zajištění ozvučení a hudby. Na pozvání jsme navštívili hospodářství se zvířátky u Kačenky. Věříme, že ve spolupráci s rodiči bude pokračovat a těšíme se na další společné akce v příštím školním roce.
Spolupráce v oblasti školství:

- Probíhaly vzájemné návštěvy mezi dětmi MŠ a žáky první třídy (např. divadla ve školce, návštěvy v první třídě před zápisem, na velikonoce apod.). Paní učitelka z 1. třídy přijala pozvání do MŠ na rodičovskou schůzku, kde podala rodičům informace ohledně zápisu do 1. třídy.  Žáci z vyšších ročníků pomáhali při přípravě Dne dětí. V lese vytvořili pohádková stanoviště s úkoly. Společně se ZŠ jsme jezdili na plavecký kurz do Uničova. Zapojujeme se do sběrných akcí organizovaných školou, jako je sběr pomerančové a citrónové kůry, sběr papíru a vršků od PET lahví. Navázali jsme spolupráci s MŠ v Libině. Podnikli jsme tři vzájemné návštěvy. Dětem z Libiny jsme připravili v lese stezku s plněním eklogických úkolů.
Prezentace na veřejnosti:

- O dění v MŠ informujeme veřejnost prostřednictvím článků v místním zpravodaji. Organizujeme Den otevřených dveří a Den dětí. Připravujeme s dětmi kulturní vystoupení na setkání seniorů. Účastníme se výtvarných soutěží apod. Máme webové stránky MŠ.                 
Spolupráce s odbornými institucemi:

- Dvakrát ročně absolvujeme s dětmi preventivní stomatologickou prohlídku (po dohodě a se souhlasem rodičů). Dlouhodobě spolupracujeme s místní knihovnou, kam chodíme na exkurze. Pravidelně si z knihovny půjčujeme knihy do MŠ.  

- Společnost Primavizus provedla u objednaných dětí screeningové vyšetření zraku. 
- V Ekoškole spolupracujeme s centrem ekologických aktivit Sluňákv, Ekcentrum Mladňov, se společností TEREZA Praha. Jsme zapojeni v síti Mrkvička a Ekoškola.
Spolupráce se sponzory:

- Vážíme si přízně sponzorů. Z jejích finančních příspěvků jsme dětem na vánoce zakoupili dekorační praktické tabulky na školní zahradu a kvalitní pomůcky. Finance jsme využili k zajištění atrakcí ke Dni dětí. Zřizovatel OÚ Oskava poskytl MŠ příspěvek na dopravu, pořádání akcí a propagaci Ekoškoly ve výši 12000,-Kč. Z Olomouckého kraje jsme získali dotaci 10000,- na ekologické aktivity a projekt Voda na zahradě.


- Pořídili jsme nové informační nástěnky a nástěnku pro děti.
- Zakoupili jsme myčku a vysavač na suché i mokré vysávání. 

- Přízemí MŠ bylo o prázdninách vymalováno.

- Školní zahrada byla bohacena o tři nové prvky – houpací hnízdo, šplhací sestava, malá 
  skluzavka s tunelem. V části zahrady, kterou využívá školní družina je umístěna sestava 
  s houpačkou. Veškeré nové vybavení školní zahrady financoval OÚ Oskava.

V Oskavě dne 4.9. 2017                                             
                                                                                             zpracovala: Bc. Lenka Punčochářová,
                                                                                                               vedoucí uč. MŠ
Rozdělovník:
- MŠ Oskava

- ZŠ Oskava

- OÚ Oskava
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