







DODATEK č. 1 KE ŠKOLNÍMU ŘÁDU MŠ














V Oskavě 1. 3. 2021					ředitelka školy: Mgr. Jaromíra Lónová

Tímto dodatkem se doplňuje Školní řád MŠ Oskava s účinností od 1. 3. 2021 takto:
1. Ustanovení § 184 a) školského zákona.
Pokud, z důvodu krizového opatření vyhlášeného podle krizového zákona nebo z důvodu nařízení mimořádného opatření podle zvláštního zákona, anebo z důvodu nařízení karantény podle zákona o ochraně veřejného zdraví, není možná osobní přítomnost většiny dětí, pro které je předškolní vzdělávání povinné, je stanovena:
a) Povinnost mateřské školy zajistit vzdělávání distančním způsobem pro děti, pro které je předškolní vzdělávání povinné.
b) Povinnost dětí, pro které je předškolní vzdělávání povinné, se tímto způsobem vzdělávat. Způsob poskytování vzdělávání a zpětné vazby na dálku přizpůsobí škola podmínkám dítěte (zázemí, materiální podmínky, speciální vzdělávací potřeby, zdravotní stav atp.).
Povinná distanční výuka předškolních dětí bude organizována takto:

a) Off-line
· 1x týdně (v pondělí) budou rodičům zasílány "úkoly" prostřednictvím emailu msoskavarodice@seznam.cz. Jedná se o grafomotorická cvičení, výtvarné úlohy, čtení pohádky s následným převyprávěním, nácvik básniček, písniček a jiná doporučení, která se týkají sebeobsluhy, pobytu venku, pomoci mamince v kuchyni atd. 
· [bookmark: _GoBack]Rodiče mohou s vypracovanými úkoly posílat fotografie zachycující činnost dětí na mobilní telefon MŠ: 734 746 881
· Vypracované úkoly budou zakládány do portfolia dětských prací, které bude sloužit k hodnocení jejich posunu ve vývoji.

b) On-line
· Pomocí softwarové platformy Microsoft Teams se děti v tříčlenných skupinkách spojí 1x za týden po dobu 30 minut s učitelkou. Čas spojení bude určen po vzájemné dohodě s rodiči dětí. On-line spojení slouží k poskytnutí zpětné vazby o práci dětí a k posílení jejich sociálního kontaktu. 

c) Omlouvání dětí
· Omlouvání neúčasti dětí v povinném předškolním vzdělávání probíhá ve stejném režimu jako při prezenční výuce a řídí se platným školním řádem.

2. Stravování
· Nárok na dotovaný oběd mají všechny děti zapsané do mateřské školy. Obědy za dotovanou cenu si mohou zákonní zástupci dětí odebírat jako jídlo s sebou.
· Možnost stravování zaměstnanců za zvýhodněnou cenu platí jen v případě jejich přítomnosti na pracovišti.
