Hlášení rozhlasu 7.1. – 12.1.2019  

V neděli 13.1. bude v 15.00 hod. v kině v Uničově filmové představení pro tříkrálové koledníčky jako poděkování za jejich koledování. Doprava autobusem tam i zpět je zajištěna. Autobus bude vyjíždět z Oskavy ve 13:30 hod. ze zastávky u kostela.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Farnost Nová Hradečná, Libina a Oskava vás srdečně zvou na 6. farní ples, který se uskuteční v pátek 18. ledna od 19,30 v Orlovně v Troubelicíh. K tanci i poslechu hraje dechová kapela Zdounečanka. Je připraveno bohaté občerstvení a pestrý program. Návštěvníci plesu můžou využít autobusové dopravy, jejíž jízdní řád najdete na webové stránce farnosti Nová Hradečná. Vstupenky si můžete zakoupit po domluvě s p. Rusnákovou na tel. 774 335 540 nebo přímo na místě v době konání plesu.Těšíme se na vás. 
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Myslivecké sdružení Oskava Vás srdečně zve na tradiční myslivecký ples, který se koná v pátek 18.1. od 20:00 hod v KD Oskava. K tanci a poslechu hraje skupina Halogen. Výborná myslivecká kuchyně. Vstupné Kč 100,-. Předprodej vstupenek denně po 17 hod u p. Dušana Repáňa tel. č. 777 209 076.
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