OBEC OSKAVA

Oskava 112, 788 01 Oskava 

IČ: 00303101

VĚC: OZNÁMENÍ VEŘEJNÉ SOUTĚŽE O NEJVHODNĚJŠÍ NABÍDKU
„Obec Oskava – prodej palivového dříví“

VYHLAŠOVATEL:

Obec Oskava se sídlem Oskava 112, PSČ: 788 01

tímto podle § 1772 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění (dále jen občanský zákoník) vyhlašuje veřejnou soutěž o nejvhodnější nabídku (dále jen soutěž) a vyzývá tímto osoby způsobilé být účastníkem této soutěže, aby podávaly návrh na uzavření kupní smlouvy na prodej palivového dříví, na jejímž základě by vyhlašovatel jako prodávající prodal zájemci, který předloží nejvyšší nabídkovou cenu za celý předmět koupě, palivové dříví v množství a s vlastnostmi, jak níže uvedeno a zájemce vyhlašovateli za zboží zaplatil příslušnou kupní cenu. 
Vyhlašovatel soutěže:

Obec Oskava

se sídlem Oskava 112

IČ: 303101

1. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE VYHLAŠOVATELE
Název vyhlašovatele:     Obec Oskava 
Sídlo:       

Oskava 112, 788 01 Oskava

Právní forma:
            801 - Obec

Zastoupená:

Ing. Stanislavem Hýbnerem – starostou

IČ: 


00 303 101

DIČ:   


CZ 00 303 101

2. PŘEDĚMĚT A PODMÍNKY PRODEJE
Žadatel předloží cenovou nabídku za celé množství palivového dříví umístěného na obecní kompostárně. V nabídce bude uvedena celková cena za veškeré dříví, které se nachází uložené v hráni na kompostárně. Obec Oskava neodpovídá za přesné určení prm tohoto dříví. Zájemce má za povinnost obeznámit se z množstvím a druhem prodávaného paliva a toto množství si osobně ověřit v otvírací dobu kompostárny. Zájemce uvede jednotkovou cenu v Kč za jeden prm (Kč/prm) a celkovou cenu za veškeré dříví (Kč/40 prm). Zájemce si dané množství dříví odveze vlastními silami na vlastní náklady.
Předmětem veřejné zakázky je prodej cca 40 prm palivového dříví z obecní zeleně. Dříví je zkráceno na cca jeden metr dlouhé kusy a složeno na obecní kompostárně. Dříví je z obecní zeleně a je z následujících dřevin – borovice, smrk, jasan, javor, olše. Zájemce uvede jednotkovou cenu v Kč za jeden prm (Kč/prm) a celkovou cenu za veškeré dříví (Kč/40 prm). Zájemce uvede telefonní kontakt a svou adresu pro oznámení o vítězné zakázce. Zájemce si dané množství dříví odveze vlastními silami na vlastní náklady.
3. PODMÍNKY PLNĚNÍ KUPNÍ SMLOUVY
5.1 Termíny plnění

Předpokládaný termín odvozu dříví: 01. 06. 2016 - 04. 06. 2016
5.2 Místo předání předmětu koupě kupujícímu
Předmět koupě bude kupujícímu předán na parcele číslo: 442/2 - kompostárna obce Oskava. Zájemce si dané množství dříví odveze vlastními silami na vlastní náklady. 
4. LHŮTA A MÍSTO PRO PODÁNÍ NABÍDEK

Lhůta pro podání nabídky – návrhu na uzavření kupní smlouvy končí dne 26. 05. 2016 v 16:00 hodin. 

Nabídky (návrhy na uzavření kupní smlouvy) lze poslat doporučenou poštou nebo osobně podat každý pracovní den trvání lhůty v době od 8:00 do 15:30 hodin, poslední den lhůty do 16:00 hodin na adrese: 
Obecní úřad Oskava, Oskava 112. 

Při podání nabídky poštou nebo jiným veřejným přepravcem se za okamžik podání nabídky považuje její fyzické převzetí podatelnou zadavatele na výše uvedené adrese.
Nabídky se podávají osobně nebo doporučeně poštou v uzavřených obálkách označených názvem zakázky „Obec Oskava – prodej palivového dříví“ a nápisem „neotvírat – soutěž“, a adresou uchazeče včetně uvedení emailové adresy, opatřené na uzavření razítkem, případně podpisem uchazeče. 
5. ZPŮSOB HODNOCENÍ NABÍDEK
Způsob hodnocení nabídek – nejvyšší nabídka za veškeré dříví. Smlouva bude uzavřena s uchazečem, který předloží návrh s nejvyšší kupní cenou za celý předmět kupní smlouvy. 
6. OTEVÍRÁNÍ OBÁLEK S NABÍDKAMI

Otevírání obálek s nabídkami se uskuteční dne 26. 05. 2016 v 16:30 hodin v sídle zadavatele, tj. Obecní úřad Oskava 112. Otevírání obálek s nabídkami se může zúčastnit zástupce uchazeče, který podal nabídku do konce lhůty pro podání nabídek. Zástupce uchazeče se prokáže plnou mocí účastnit se jednání podepsanou osobou oprávněnou za uchazeče jednat, pokud sám není touto osobou. Vyhlašovatel oznámí vybranou nabídku do jednoho týdne od výběru nejvhodnější nabídky. Oznámení o výběru nejvhodnější nabídky bude učiněno elektronicky formou emailu na adresu, již navrhovatel uvede ve své nabídce. 
Vyhlašovatel si vyhrazuje právo měnit podmínky soutěže a právo soutěž zrušit. Navrhovatel nemá právo na náhradu nákladů spojených s účastí na soutěži. Vyhlašovatel si vyhrazuje právo odmítnout všechny předložené nabídky. 
V Oskavě dne 16. 05. 2016









Obec Oskava









Ing. Stanislav Hýbner, starosta 

